

Lucrari de rehabilitare și modernizare la fatada interioară a sediului DSP Bihor

I.D.: 59471828

Data publicarii 02.08.21 Coduri CPV 45443000-4

Pretul estimativ: 408.403,00 RON - 408.403,00 RON

Descriere: Descrierea succintă a obiectivului de investiții propus din punct de vedere tehnic și funcțional: "LUCRĂRI DE REABILITARE ȘI MODERNIZARE LA FAȚADA INTERIOARĂ A SEDIULUI ADMINISTRATIV AL D.S.P. BIHOR." conform tuturor cerințelor legale incidente aplicabile în vigoare; realizarea fațadei interioare a sediului administrativ al Direcției de Sănătate Publică Bihor, în vederea reabilitării și modernizării acesteia. a) destinație și funcțiuni; Reabilitarea și modernizarea fațadei sediului administrativ al D.S.P. Bihor, situat în Oradea, strada Libertății nr. 34 conform tuturor cerințelor legale incidente aplicabile în vigoare. b) caracteristici, parametri și date tehnice specifice, preconizate; Conform reglementărilor legale incidente aplicabile în vigoare impuse de legislația specifică, inclusiv prin certificatul de urbanism eliberat de Primăria Oradea sau cerute de alte instituții abilitate. c) nivelul de echipare, de finisare și de dotare, exigențe tehnice ale construcției în conformitate cu cerințele funcționale stabilite prin reglementări tehnice, de patrimoniu și de mediu în vigoare: Conform reglementărilor legale incidente aplicabile în vigoare impuse de legislația specifică, inclusiv prin certificatul de urbanism eliberat de Primăria Oradea sau cerute de alte instituții abilitate. d) număr estimat de utilizatori; minim 120 utilizatori. e) durata minimă de funcționare, apreciată corespunzător destinației/funcțiunilor propuse: minim 10 ani de la data semnării procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor și conform legislației incidente aplicabile în vigoare și a tuturor reglementărilor și standardelor aplicabile în vigoare. f) nevoi/solicitări funcționale specifice: Conform reglementărilor legale incidente aplicabile în vigoare impuse de legislația specifică, inclusiv prin certificatul de urbanism eliberat de Primăria Oradea sau cerute de alte instituții abilitate și a proiectului de arhitectura și de rezistență aferent lucrării. g) corelarea soluțiilor tehnice cu condiționările urbanistice, de protecție a mediului și a patrimoniului: Conform reglementărilor legale incidente aplicabile în vigoare impuse de legislația specifică, inclusiv prin certificatul de urbanism eliberat de Primăria Oradea sau cerute de alte instituții abilitate și a proiectului de arhitectura și de rezistență aferent lucrării. Respectarea întocmai a stilului arhitectural inițial. h) stabilirea unor criterii clare în vederea soluționării nevoii beneficiarului Conform reglementărilor legale incidente aplicabile în vigoare impuse de legislația specifică, inclusiv prin certificatul de urbanism eliberat de Primăria Oradea sau cerute de alte instituții abilitate și a proiectului de arhitectura și de rezistență aferent lucrării. Respectarea întocmai a stilului arhitectural inițial. 2.4.Cadrul legislativ aplicabil și impunerile ce rezultă din aplicarea acestuia: Responsabilitatea respectării întocmai a: întregii legislații incidente aplicabile în vigoare, asigurarea calității și a standardului de calitate aferent aplicabil, precum și a tuturor dispozițiilor și prevederilor normative și legislative incidente în vigoare, dar și a reglementărilor tehnice, economice, financiare și juridice aplicabile în vigoare, care revin în exclusivitate și integralitate executantului lucrărilor (inclusiv proiectantului).